

27.10.2016.год.

Ректор Универзитета у Баналуци Милан Матаруга у посјети штанду Републике Српске

У петак, 28. октобра, у 12 сати ректор Универзитета у Баналуци, проф. др Милан Матаруга, посјетиће штанд Републике Српске на 61. међународном београдском сајму књига, гдје ће се сусрести са директором Представништва Републике Српске, господином Млађеном Цицовићем.

У оквиру представљања Републике Српске на 61. међународном београдском сајму књига, у сали „Васко Попа“ и на штанду Републике Српске биће настављене промоције књига из Републике Српске према следећем распореду.

У 15 сати у сали „Васко Попа“ (хала 1а) биће представљена издавачка дјелатност Матичне библиотеке Источно Сарајево. О књизи Павла Калуђерића *Сјећање на људе и догађаје* говориће др Саша Кнежевић и Вук Крњевић.

О дјелу *Јени Лигтенберг: Ратни дневник Пале 1993 -1995*, које је приредио академик Мирко Шошић, у издању Света књиге и Академије наука и умјетности Републике Српске, говориће Драган Давидовић, др Драган Калинић, Стево Ћосовић и приређивач.

Истог дана на штанду Републике Српске (хала 2, ниво А) биће настављене промоције књига из Републике Српске.

У 12 сати биће одржана промоција часописа *Српска вила*, у издању ОО СПКД "Просвјета", Бијељина. Говоре проф. др Цвијетин Ристановић, др Јелена Ћурковић, мр Љиљана Лукић и Душанка Новаковић.

У 13 сати биће представљена књига *Етика у медијима и пословању*, зборник радова са међународне научне конференције

Медији и економија

, коју у континуитету организују Висока школа “Бања Лука College“ и Факултет за менаџмент у Сремским Карловцима Универзитета “Унион Никола Тесла“ Београд. Говоре доц. др Светлана Душанић Гачић, проф. др Ненад Новаковић и Младен Миросављевић.

У 14 сати биће одржана промоција књига Слободана Наградића – *Положај националних мањина у постдејтонској БиХ*

, у издању Матице српске - Друштво чланова у Републици Српској и Народне и универзитетске библиотека Републике Српске, и

Социолошко

-

политиколошке маргиналије,

у издању Српског просвјетног и културног друштва "Просвјета" – Градски одбор Бања Лука. Говоре мр Жељко Вујадиновић и аутор.

У 16 сати биће одржана промоција *Зборника најбољих радова из информатике*, издавач ВЛС. Говоре проф. др Раде Тањга, проф. др Свјетлана Душанић Гачић и проф. др Војкан Васковић.

У 17 сати биће промовисана књига Мирјане Кусмук, *Рат и мир у Босни*, издавач Бесједа, Бања Лука. Говоре Денис Куљиш, Мишо Вујовић, Ненад Новаковић и ауторка.